
В Братском районе в суд направлено уголовное дело по обвинению местного жителя в коррупционном преступлении

Следственным отделом по Братскому району СУ СК России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (дача взятки должностному лицу через посредника, в значительном размере, за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

По версии следствия, мужчина, находясь на территории с.Кобь Братского района, умышленно, незаконно, через посредника, передал должностным лицам – сотрудникам Регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД МУ МВД России «Братское», взятку в виде денег в размере 30 000 рублей. Взятка предназначалась за совершение заведомо незаконных действий – организацию фиктивной сдачи теоретической части экзамена для получения водительского удостоверения.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовных дел в отношении посредника и взяткополучателей продолжается.

15 Июля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1809445>